

Круглый стол на эту тему проведен 24 января 2019 года в Казахском национальном университете им. аль-Фараби. В мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в Республике Казахстан, специалисты в области изменения климата (РГП «Казгидромет», ТОО «Институт географии», Институт Космических исследований им. академика У.М. Султангазина), а также учёные кафедры метеорологии и гидрологии. В рамках круглого стола специалистами обсуждались современные тенденции климатических изменений в Казахстане, факторы риска и меры повышения устойчивости к ним. По итогам круглого стола было рекомендовано: для повышения качества научно-исследовательских работ развивать международное сотрудничество, обмен идеями, участие в совместных научных проектах, создание на базе КазНУ научно-технического центра «Казахстан-Франция».

Подробнее: <http://www.kaznu.kz/ru/3/news/one/15487/>